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Wixom, Michigan, USA, 10. September 2021. Leistungsstarke Dicht- und Vergusssysteme sowie 
innovative Dosieranlagen und Automatisierungssysteme für Batterie-Applikationen präsentiert 
RAMPF Group, Inc. auf der Battery Show North America 2021 in Novi, Michigan, vom 14. bis 16. 
September – Stand 2304. 
 
Epoxid-, Silikon- und Polyurethanharze 
RAMPF Group, Inc. entwickelt und produziert Epoxid-, Silikon- und Polyurethanharze für innovative Dich-

tungs-, Verguss- und Wärmemanagementlösungen für Batteriegehäuse, Sensoren, Stecker, Relais und 

On-Board-Ladegeräte. 
 

Die reaktiven Gießharzsysteme bieten ein breites Spektrum an mechanischen, thermischen und chemi-

schen Eigenschaften, erfüllen höchste Qualitätsansprüche und sorgen für Sicherheit, Kontrolle, Wirt-

schaftlichkeit und Komfort. 
 

Dichtsysteme auf Basis von Polyurethan und Silikon stehen 

für effiziente Abdichtung, höchste Qualität und einfache 

Handhabung. Die schnellhärtenden, emissionsarmen und hit-

zebeständigen Systeme schützen Batterieabdeckungen, La-

destationen und Ladeanschlüsse vor Staub, Schmutz, Feuch-

tigkeit, chemischen Substanzen und Umwelteinflüssen. 
 

 

 

Vergusssysteme auf Basis von Polyurethan, Epoxid und Sili-

kon gewährleisten eine optimale Wärmeableitung in Batterien 

und Leistungselektronik und schützen diese vor chemischen 

Stoffen und Umwelteinflüssen. Hierdurch werden Lebens-

dauer, Zuverlässigkeit und Leistung maximiert. Gap Filler und 

wärmeleitende Vergussmaterialien optimieren das Wär-

memanagement in elektrischen und elektronischen Bautei-

len. 
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Dosieranlagen und Automatisierungssysteme 
Die von RAMPF Group, Inc. konzipierten Produktionsanlagen stehen für die optimale Handhabung und 

ultrapräzise Dosierung von Reaktionsharzen. 
 
> Misch- und Dosiertechnik: leistungsstarke und wartungsarme Systeme für die Verarbeitung von 

ein-, zwei-, und mehrkomponentigen reaktiven Kunststoffsystemen, unabhängig von Füllstoffen 

und Viskosität. 

> Automatisierungssysteme: integrierter Teiletransport und integrierte Wärmebehandlung, Montage- 

und Fügetechnik, logistische und qualitätssicherungsrelevante Lösungen, Oberflächenaktivie-

rungsprozesse, Prüf- und Messtechnik. 
 

Lance Ewert, Division Manager Reactive Polymer Technologies bei RAMPF Group, Inc.: „Unsere Material-, 

Anwendungstechnik- und Automatisierungsexperten entwickeln schlüsselfertige Anlagen, welche sowohl 

die Produktivität, Qualität und Kosten als auch die Durchgängigkeit der Applikation, Handhabung und 

Härtung optimieren. Darüber hinaus bieten wir einen vollumfänglichen und engagierten Kundenservice – 

von der Produktentwicklung bis zur Markteinführung.“  
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www.rampf-group.com 
 

 
 
RAMPF Group, Inc. mit Sitz in Wixom, MI, ist die nordamerikanische Niederlassung der internationalen RAMPF-Gruppe. Das 
Produktportfolio umfasst: 
 

> Misch- und Dosieranlagen für die sichere Verarbeitung von Polymeren 
> Zwei-Komponenten-Kunststoffsysteme auf Basis von Polyurethan, Epoxid und Silikon 
> Form- und Modellbaumaterialien, vor allem für die Automobil-, Marine- und Luftfahrtindustrie 
> Maschinenbetten und Gestellbauteile aus Mineralguss 

 
Die internationale RAMPF-Gruppe steht für Engineering and Chemical Solutions und bietet Antworten auf ökonomische und 
ökologische Bedürfnisse der Industrie. Die Gruppe mit Hauptsitz in Grafenberg (bei Metzingen) sichert seine Präsenz am Markt 
mit weltweit rund 900 Mitarbeitern und sechs Kernkompetenzen: 
 
>  RAMPF Machine Systems mit Sitz in Wangen (bei Göppingen) entwickelt und produziert mehrachsige Positionier- 

und Bewegungssysteme sowie Rumpf- und Basismaschinen auf der Grundlage von hochpräzisen Maschinenbetten 
und Gestellbauteilen aus alternativen Werkstoffen. 

 
> RAMPF Production Systems mit Sitz in Zimmern o. R. entwickelt und produziert Misch- und Dosieranlagen zum Kle-

ben, Dichten, Schäumen und Vergießen verschiedenster Materialien. Ebenso verfügt das Unternehmen 
über umfassende Automatisierungskompetenz rund um die Verfahrenstechnik. 

 
> RAMPF Composite Solutions mit Sitz in Burlington, Kanada, ist ein ganzheitlicher Composites-Anbieter für Unterneh-

men in der Luftfahrt- und Medizinindustrie. Das Unternehmen bietet ein allumfassendes Serviceportfolio, welches unter 
anderem das Design und die Herstellung von Composite-Teilen, die Metall- / Composite-Umformtechnik sowie die Pro-
duktion von Verbundstoffen mit minimalen Fertigungstoleranzen umfasst. 

 
> RAMPF Eco Solutions mit Sitz in Pirmasens entwickelt chemische Lösungen zur Herstellung hochwertiger alternati-

ver Polyole aus PUR- und PET-Reststoffen. Dieses Know-how fließt ein in die Planung und Konstruktion von kunden-
spezifischen Anlagen zur Polyolherstellung. 

 
> RAMPF Polymer Solutions mit Sitz in Grafenberg entwickelt und produziert reaktive Kunststoffsysteme auf Basis von 

Polyurethan, Epoxid und Silikon. Das Produktportfolio umfasst flüssige wie thixotrope Dichtungssysteme, Elektrogieß-
harze und Konstruktionsgießharze, Kantenvergusssysteme, Filtervergusssysteme und Klebstoffe. 

 
> RAMPF Tooling Solutions mit Sitz in Grafenberg entwickelt und produziert Block- und Flüssigmaterialien für den mo-

dernen Modell- und Formenbau. Zum Kompetenzspektrum für konturnahe Modelle gehören Leistungen und Produkte 
nach Maß wie Pasten, Großvolumen- und 1:1-Verguss sowie Prototypingsysteme. 

 
RAMPF hat Niederlassungen in Deutschland, den USA, Kanada, China, Japan und Korea. 
 
Die Unternehmen der RAMPF-Gruppe sind unter dem Dach einer Holdinggesellschaft – RAMPF Holding GmbH & Co. KG – mit 
Sitz in Grafenberg vereint. 
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Diversität ist für RAMPF eine Selbstverständlichkeit. Folglich verzichten wir ausschließlich aus Gründen der besseren Lesbarkeit 

auf die Verwendung geschlechtsspezifischer Sprachformen. Die gewählte Form gilt im Sinne der Gleichbehandlung gleicherma-

ßen für alle Geschlechter (m/w/d). Die verkürzte Sprachform hat nur redaktionelle Gründe und beinhaltet keine Werbung. 

http://www.rampf-gruppe.de/

